
数学 入試問題  二次方程式の利用(文章題) 氏名 

 
2005 北海道 2 の(2) 難易度★★★ 
 

2 次の問いに答えなさい。 
 
(2) 右の図のように、2つの長方形 ABCD, EFGHがあり, 辺 EF上に辺 ABがあ
ります。AB=6cm, BC=8cmで、頂点 Cから辺 GHまでの距離は、AEの長さ、
BF の長さと同じです。図の の部分の面積が長方形 ABCDの面積の半分にな
るとき，頂点 Cから辺 GHまでの距離は何 cmになりますか。 
 頂点 Cから辺 GHまでの距離を x cmとして方程式を作り、求めなさい。 
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【解答】 
246)8(2 =++ xxx  

246162 2 =++ xxx  

024222 2 =−+ xx  
両辺を 2で割って、 

012112 =−+ xx  
0)1)(12( =−+ xx  

1,12−=x  

0>x なので、 は問題にあわない 12−=x

よって、  1=x

頂点 Cから辺 GHまでの距離は 1cm 

 

無料学習プリント スタディーX http://www.study-x.com/ 


